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Χριστούγεννα στον Μητροπολιτικό Ναό του Όσλο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Το μεσημέρι της Τρίτης, 24 Δεκεμβρίου 2024, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Σουηδίας και πάσης Σκανδιναυΐας κ. Κλεόπας 
αφίχθη στο Όσλο της Νορβηγίας, προκειμένου να προεξάρχει 
της Θείας Λειτουργίας, επί τη εορτή των Χριστουγέννων.

Ακολούθως, μετέβη στον Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Όσλο 
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Νορβηγίας, όπου συναντήθηκε με τον επικεφαλής των συνεργείων και με μέλη του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του ως άνω ναού, προκειμένου να επιβλέψει τις 
εργασίες αποκαταστάσεως της αιθούσης δεξιώσεων.

Ανήμερα της εορτής των Χριστουγέννων, ο Ποιμενάρχης των Σκανδιναυϊκών 
Χωρών ιερούργησε στον εξονομασθέντα Μητροπολιτικό Ναό, συνεπικουρούμενος 
από τον Αιδεσιμολ. Οικονόμο κ. Maxime Lesage και τον επισκέπτη κληρικό της Ι. 
Μητροπόλεως Άρτης, Αιδεσιμολ. Πρεσβύτερο κ. Γεώργιο Κανακάρη.

Τους ύμνους της εορτής απέδωσε η Βυζαντινή χορωδία του ναού, υπό την 
διεύθυνση του Μουσικολογ. Πρωτοψάλτου κ. Παναγιώτου Κατσίβαλη.

Ο Επίσκοπος ανέγνωσε την Πατριαρχική Απόδειξη επί τοις Χριστουγέννοις, ενώ 
στο τέλος της Θείας Λειτουργίας απένειμε στον εθελοντή Εφημέριο του 
Μητροπολιτικού Ναού π. Maxime Lesage, το οφφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου, 



τιμώντας την αφοσιωμένη διακονία του ιδίου και της Πρεσβυτέρας του.

Κατακλείσας τον λόγο, επικαλέστηκε την ευλογία του νηπιάζοντος Κυρίου προς τα 
μέλη της Ομογενείας στη Νορβηγία και την Σκανδιναυΐα εν γένει, και ευχήθηκε για 
το ανατέλλον νέο έτος, υγεία, πρόοδο, ευημερία και ειρήνη.

Το μεσημέρι της ιδίας, ο Ποιμενάρχης επεσκέφθη την οικογένεια του π. Γεωργίου, 
ενώ η οικογένεια της εκ των μελών του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της Ενορίας 
κ. Maisi Bäckman προεσέφερε παραδοσιακό Φινλανδικό γεύμα.

Το πρωί της Πέμπτης, 26 Δεκεμβρίου 2024, ο Σεβ. κ. Κλεόπας μετέβη και πάλι στον 
Μητροπολιτικό Ναό, όπου είχε συνάντηση με τον επικεφαλής των συνεργείων των 
εργασιών της αιθούσης, στον οποίο έδωσε κατάλληλες οδηγίες, καθώς και με τους 
κληρικούς, με τους οποίους συνομίλησε και έδωσε κατευθύνσεις για το νέο έτος 
και επέστρεψε στην Έδρα της Επαρχίας του, στην Στοκχόλμη, το απόγευμα της 



ιδίας.
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